

“辽宁好人·最美城乡社区工作者”评选启动

日前,省委宣传部、省精神文明办、省民政厅在全省社区工作者中开展“辽宁好人·最美城乡社区工作者”选树和学习宣传活动,评选一批在推进城乡社区治理、乡村振兴、脱贫攻坚等领域取得明显成就,在疫情防控中作出突出贡献的优秀典型,进一步弘扬新时代辽宁精神。

据介绍,本次活动时间为今年8月至9月。评选对象包括省内各地城市社区党组织成员、社区居民委员会成员、社区专职工作者,村党组织成员、村民委员会成员、农村社区专职工作者。

“辽宁好人·最美城乡社区工作者”推荐人选要符合政治素质过硬,在城乡社区治理、乡村振兴、脱贫攻坚、疫情防控等领域具有一定影响力,群众基础深厚等条件。

推荐人选应满足四个标准中的一个。积极创新城乡社区治理,在社区党建、基层群众自治、社区协商、社区服务、社区文化、社区矛盾预防化解、社区人居环境改善、智慧社区建设等方面起示范带动作用。长期扎根基层,围绕打赢脱贫攻坚战,深入推动落实精准扶贫精准脱贫政策,带动困难群众脱贫致富。扎实推动乡村

振兴战略,在发展乡村产业、强化人才支撑、建设美丽乡村、培育文明乡风等方面有突出业绩和重要创新举措。在抗击新冠肺炎疫情中,不惧风险,坚守岗位,甘于奉献,冲锋在前,为全力守护人民群众的生命安全和身体健康、牢牢构筑群防群治、联防联控的严密防线作出突出贡献。其中,党的十九大代表、第十三届全国人民代表大会代表、中国人民政治协商会议第十三届全国委员会委员或近五年个人获得国家级荣誉者优先(已获得“时代楷模”“最美人物”称号的不重复参与)。

据悉,本次活动共分为四个阶段。首先,按照基层推荐、联合调研、纪检监察机构审核、申报单位公示等工作程序,择优推选城市社区工作者和农村社区工作者。其次,省委宣传部、省精神文明办、省民政厅组成调研组,通过实地走访、座谈交流等形式,全面了解推荐人选实际情况。再次,有关专家召开“辽宁好人”评审会,对推荐人选的事迹材料、廉政情况进行进行评审。最后,投票产生“辽宁好人·最美城乡社区工作者”推荐人选。

辽沈晚报记者 胡月梅

沈阳一高二男生修5门外语夺多个大赛冠军

英语托福首考113分,法语B2、德语A2,此外,还系统地学习了西班牙语和俄语。这个“别人家的孩子”,是沈阳高二的学生,东北育才学校的罗皓天。

日前,一场以“国际时事与经济”为主题的论坛在沈阳世贸人才国际教育进行。作为召集人与主讲嘉宾,17岁的罗皓天一席全英文演讲圈粉无数,赢得一片喝彩。

小学就用英语写小故事 获全国高中生美式辩论联赛沈阳赛区冠军

罗皓天的起步和很多同龄小朋友相同:幼儿园从A、B、C开始启蒙,四五年级自学新概念,六年级开始上外教课。在学习英语的过程中,他进行了大量的听力练习,同时读了很多绘本和原版儿童书籍。他还经常用英语写一些小故事。“我觉得写小故事这件事,对我英语的提升非常大,语言首先是交流沟通的工具。”

升入高中,罗皓天参加了许多项英语大赛,先后获得沈阳市英语大赛冠军、全国高中生美式辩论联赛沈阳赛区冠军、希望之星演讲比赛高中组全国十强,外研社英语能力大赛全国十强。

5门外语同修 借助不同语系间的语法特点“原汤化原食”

高一的时候,罗皓天英语托福首考获得113分的高分。随后,他在沈阳世贸人才国际教育学习法语和德语,不到两年的时间里,便取得了法语B2、德语A2的等级证书。出于兴趣,他还系统地学习了西班牙语和俄语,因为时间和疫情原因,暂时没有考取相应的等级证



近日,罗皓天在“国际时事与经济”论坛上发表全英文演讲。

辽沈晚报记者 董丽娜 摄

书。此外,他还考取了汉语的“国际汉语教师资格中级证书”,具备了在中国外交部认可的几十个国家教授汉语的教师资格。

“多语言语系学习法”可以借助不同语系间的语法特点,举一反三,触类旁通,“原汤化原食”,通过这种学习方法,更易于在多种语言的个性中发现共性,形成一个纲目交织的多语言学习体系。”罗皓天对记者说。

讲究学习方法 与许多老师建立了深厚情谊

几年的学习,使罗皓天与他的老师与机构之间建立起了深厚的师生情意,英俊潇洒的卷

毛法国南部帅哥布鲁诺先生,深沉成熟的碧眼德国绅士约克先生,有着樱桃小丸子般爱心的校长阿姨……

“掌握好一门语言,需要一定的天份和勤奋,更要讲究方法,LEO(罗皓天)就是这样的一个学生。”沈阳世贸人才国际教育成人英语项目负责人张百慧老师对记者说。

现在,除了托福、雅思外,越来越多的人开始关注与欧洲共同语言参考标准互相对接、被全球50多个国家超过3000所院校、机构认可的PTE英语水平测评体系。今年,东北三省唯一的PTE考试授权机构落户沈阳世贸人才国际教育,这给东北考生提供了更多的机会。

辽沈晚报记者 董丽娜

葫芦岛市慈善总会捐赠10万只口罩助力大连抗疫

8月12日下午,在葫芦岛市民政局门前,“情牵海岸、祝福大连!葫芦岛人民与大连人民风雨同舟!”的大红标语非常醒目。装满10万只医用口罩的50个纸壳箱整整摆满了一大溜儿,这批凝聚着葫芦岛人爱心的捐赠物资马上就要“飞”到大连。

为助力大连市抗击疫情早日取得胜利,葫芦岛市慈善总会会长朱天民积极组织协调十万只医用外科一次性口罩,捐给大连市慈善总会。并希望通过大连市慈善总会捐赠给大连地区相关医疗单位和抗击疫情的一线人员。

在捐赠现场,葫芦岛市民政局局长韦跃清还与大连市慈善总会负责人通了电话,表达了葫芦岛人对大连人民的关爱。大连市慈善总会负责人表示,这些捐赠物资一定会用到一线抗疫人员的手中,并感谢葫芦岛市对大连的捐赠。

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

于洪区为10余家企业达成融资意向7400万元

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 通过“银企对接”,于洪区已为10余家企业达成初步融资意向7400万元。应对疫情,于洪区营商局以全方位、多角度的服务,确保于洪区审批环节科学化,营商环境品牌化。

于洪区相关负责人介绍,疫情发生以来,于洪区营商局为方便业务办理,减少接触环节,推出对企业免费邮寄服务,对企业或群众办理审批事项无法当场获取的审批结果,为其提供市内免费邮寄服务,将办理结果邮寄到家,有效减少了疫情传播风险,提高了“非接触式”办事比例和办事效率,切实做到“最多跑一次”的服务承诺。

同时,通过“银企对接”解决企业融资难题。于洪区营商局多次举办了于洪区银企对接会。自2019年以来,累计78家中小微企业参与了银企对接活动,于洪区营商局通过多方努力,为10余家企业达成初步融资意向7400万元,有效帮助企业在疫情期间履行获得融资帮扶。

此外,在补齐审批流程短板方面,于洪区营商局对驻厅单位进行多方调研,了解企业所需、补齐业务短板。对需求量较大的审批单位,鼓励协调“应进必进”。同时,在处理特殊急难问题时,通过现场办公会、审批联席会等形式,快速为企业解决审批流程遇到的困难,缩短审批时间,加快办事效率。

辽宁多地迎强降雨 发布暴雨黄色预警

辽宁省防汛抗旱指挥部13日上午发布汛情报告显示,13日早晨到夜间,全省大部将迎来一场强降雨过程,部分地区将出现大暴雨。

根据气象部门预报,13日早晨到夜间,丹东地区及庄河、岫岩、抚顺市区、清原、本溪县、桓仁、灯塔、西丰有暴雨,部分县(区)有

大暴雨,营口、盘锦、葫芦岛、沈阳、大连、鞍山、本溪、辽阳、铁岭、朝阳等地有大雨,部分县(区)有暴雨,其他地区有中雨,部分县(区)有大雨。当天上午,气象部门发布了暴雨和雷电黄色预警。

辽宁省应急管理厅统筹协调各级各类

应急队伍全面进入临战状态,消防救援总队前置备勤人员、救援车辆、舟艇全部到位;省应急管理厅14个督查组全部深入各市;组织人员对重点降雨地区的全部40座“头顶库”逐一调度,强化巡查检查和人员转移撤离准备。

据新华社

浙商银行沈阳分行以分销通业务助力辽沈中小企业纾困

加快形成国内国际双循环新发展格局,扩大内需,必须激活中小企业等市场主体,更离不开金融创新发挥重要作用。为帮扶辽沈中小企业尽快从疫情影响中走出来,复工复产,浙商银行沈阳分行充分运用平台化服务利器——分销通,切实解决中小企业融资难问题。

沈阳市达顺通商贸有限公司是朝阳浪马轮胎有限责任公司的下游经销商,同时也是浙商银行沈阳分行的小企业客户。朝阳浪马轮胎有

限责任公司在国内轮胎企业中排名第28位,属于区域内的龙头企业,市场份额较大,于2015年与浙商银行沈阳分行开始合作。在浙商银行沈阳分行分销通方案下,基于真实贸易背景,经核心企业朝阳浪马承担调剂销售的责任,下游经销商沈阳市达顺通商贸有限公司获得了该行500万元的授信额度,并在授信额度内申请提款300万元,资金受托支付到朝阳浪马保证金账户,用于采购轮胎,该行同步为朝阳浪马生成区

块链应收款用于流动性支持。

分销通产品以其线上化、智能化等优势,帮助浪马轮胎与其下游经销商建立起一个便捷、高效、安全的授信支持体系,可以通过小而分散的方式批量满足不同经销商的资金周转需求。在解决经销商的融资难题之后,朝阳浪马自身也能够及时收到货款,再把这些资金支付其上游供应商,由此可以建立一个更通畅、更健康的供应链生态圈。鉴于分销通的产品优势,朝阳

浪马已向该行推荐了40余户下游经销商,有效解决了这些小微企业贸易融资问题。

浙商银行分销通的创新场景应用,不仅提高了核心企业应收账款周转效率,而且切实解决了下游中小企业融资难问题,为企业供应链融资提供了“贴心”解决方案,为服务辽沈地区中小企业解决经营痛点提供了新思路。截至2020年7月末,浙商银行沈阳分行小微企业贷款新增投放5.32亿元,为地方实体经济发展纾困注入了金融力量。